

《画皮2》在香港放的全是2D版，内地却只上3D版

非要逼得人人都在家看电影吗？

□据 新浪网

7月12日，网友“圈内电影人吐槽马甲”发微博称，“据导演王晶消息，《画皮2》在香港放映的全部是2D版本”。因为《画皮2》在内地上映的只有3D版本，而且是“戴上眼镜只为不重影”的3D版本，有些人认为片方此举有“抢钱”嫌疑，也有些人认为这是商业行为，无可厚非。



(资料图片)

圈内人争辩

“圈内电影人吐槽马甲”(业内人士)：“作为一家上市公司，追求利益最大化无可厚非，但中国电影要想真正进步，电影人应该从改变自己的内心做起，我们需要更多的谦卑、踏实、聆听。”

“图宾根本匠”(影评人)：“商业行为不要背负莫明其妙的道德标准，《泰坦尼克号》转3D一句批评也没有，国人根深蒂固的文化自卑感啊！”

“麻绳织围脖”(影评人)：“3D是大船复映的理由，《画皮2》与之没有可比性，至于有没有其他影片可选，就别揣着明白装糊涂了。”

“图宾根本匠”(影评人)：“电影消费也不是刚性消费，观众不买票就歇菜了，大船复映不也是市场行为，卡梅隆是来做慈善的？”

“宁财神”(业内人士)：“话不能这么说，《泰坦尼克号》3D版，摘了眼镜看就是重影，啥都看不清，这方面《画皮2》要强很多呢！”

观众认为不值

“Kuta1”：“真的是这种效果呢！看《画皮2》的时候我都有了让华谊退我3D票钱的心了。”

“可爱滴阿康”：“有了高铁就不卖普快票了？”

“邱笔笔妈妈”：“无止境地滥用3D，是

个电影就要搞3D版，只能说明中国电影人的短视，非要逼得人都在家里看电影吗？”

“丁丁大叔”：“宁财神说的在理！《画皮2》在裸眼3D方面的突破是开创性的，在世界电影3D技术革命史上，具有无与伦比的地位和特殊的贡献！《泰坦尼克号》3D版根本没有可比性。”

片方表示是和当地市场结合

《画皮2》内地发行人员：“《画皮2》是个大片，我们会对每个发行地区进行市场了解，再决定是发行2D版还是3D版。当然我们会考虑到经济利益，但最重要的还是要和当地市场相结合。”



李宇春的男友是他？

近日，李宇春自曝恋情的消息在粉丝中引发强烈反响，春春口中的“另外一个人”更是受人关注。7月12日晚，知名80后作家、知名娱乐策划人独孤意爆料称，李宇春口中的“另一个人”是她的男友，是山西煤老板。此消息是真是假不得而知，李宇春方面也没有作出相关回应。

(新浪)



房祖名的女友是她？

近日，有香港媒体爆料，“龙太子”房祖名搭上内地嫩模叶熙祺。女方在香港录制唱片期间，房祖名派出4辆豪车轮番接送，全程服侍，甚至带女友回家过夜。有网友调侃道：“真是虎父无犬子呀！”

(鱼乐)

精细化男性科是怎样炼成的？

协和男性科首推“三步骤+八措施”诊疗新模式 带领男性诊疗进入精细化新时代



严格按照我们医院所提出的“三步走诊疗模式”来运行。三步走诊疗模式包括：上诊断、推治疗、合评估三个步骤。

有效保障“治得好” 八大精细化诊疗新措施

在确保“查的准”的前提下，治愈患者的捷报才是根本。协和精细化男科宗旨的八大精细化诊疗措施，在保障患者疾病“治好后”的同时，更加注重患者的心理健康，避免因身体疾病而导致的心理疾患发生。

八项精细化诊疗措施 有效保障“治得好”

- 1、阻断不专业诊疗，临床首推高疗效、低费用方案；
- 2、诊断先行、治疗在后，一般治疗、药物治疗先行，综合治疗在后；
- 3、临床治疗个性化、对症施治，倡导临床诊疗路径管理；
- 4、男科手术首推安全、质量与操作专业性和软硬件实力；
- 5、单病种治疗必须实现临床精细化，每个诊疗环节细致入微；
- 6、临床推行透明医疗，充分尊重患者知情权、选择权；
- 7、病情需要，患者可享受专家联合会诊健康服务；
- 8、保护患者隐私，推行一站式全程服务，实行“一医一患一诊室”等人性化服务。

全面确保“查的准” 三步骤诊断模式

疾病诊疗的关键第一步就是检查。只有通过检查与疾病的准确性，才能够保障医生对症治疗。所以，不断构建精细化男科诊疗中心，医护人员都必须扎实每一个治疗的细节，精益求精。

协和男科致力推行精细化
医者精心细心方能得人心

协和精细化男科将男性疾病的诊疗进行细分化、精细化的方式，让以往简单的看病、治病传统模式，改变为专家心理引导、检查结果全面分析、治疗自主选择、愈后回访等更为个性化、人性化的诊疗方式。

“这一精细化的模式推广”，是我们在男科诊疗领域